Tsewinss. ] Regresion Lineal de Altura

=

Gréfico de Dispersion

Asistgn%e paia qralicos -pase 2de 4 - Dator d




seeion65s. | Regresion Lineal de Altura

oss

>

| Coloque Titulo y Nombre al Grafico

, >

Escribe el Titulo, y nombre de
Ejes XyY.

Después,quite “Leyenda”.
‘Haga un click en “Leyenda™ y
quite el “Ganchito” de
“*Mostrar leyenda”

Asistente para gralicos - paso 3 de 4 - Opciones de gealic

Lineas de divssidn ] Rétulos de dafos

x

g

=
Este es el resultado final del
grifico.

El tamaifio del Grafico y Fondo,
se puede cambiar dando doble
click en drea grafico.

El “Formato Area de Grafico”
aparece y se puede cambiar.,

ry

En Andlisis de regresion, es
mejor tener la linea de
tendencia. Para tener esta,
haga un click sobre el grafico,
y haga un click en “Graficode
barra del menu.

Seleccione “Agregar linea de
tendencia”.

Eje
| Tituk def g dfico: 4
[Ev‘:gmanﬁm de DAP - ALT } Regresifn de DAP - AT
Es di valores (X3 -2 o0
[ore oms | o0 .
Eje de valores (¥) O RAs =
) Al e ' IR M
T o0
Selecciony I MR 1505 ) EXET) AR
H VAP {cm}
l:.'-’TJ Carcelar < Alrds ” ﬁsaju'cma'} E Termirar I}
. %
Haga un chick t - Hagirun chick
> > I45_IRe;u]tado del Gréfico
¢ | U] —g
Regresion de DAP - ALT
25.00 >0
~ 2000 -
£
m & 1500 * o
[ 7]
< 1000
500
- 20.00 40.00 £0.00 80.00
DAP (cm)
-1 B B
> > ‘46 Agregar linea de tendencia

I Agregar linea de tendencia. ..

Tipo de gréfico...
Datos de grigen...
Opdones de gréfico. ..
Ublcacién, ..

Agregar datos...
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Haga un click

Haga wehck I



swaonos. | Regresion Lineal de Altura

o . > > l47 ] Seleccionar el tipo de Linea de Tendeﬁcia

I3 . . ,
Scleccione Tipo de Linea y
haga un click en “Aceptar”

Agregar linea de lendencia

Lineak Logaritmica Pohnorm.al

ncnal Meadia movnl

Seleccionar

4 partir de Ias series:

Haga un click I

'Aceptar 1 Cancglar

i sy > > I 48| Resultado de Agregar la Linea.

Cuando se agrega Linea de
Tendencia, tenemos el
resultado en grafico.

Fenrasdnde DAP . ALY

2000 S0 0.0

(2P iomy

e > DN ormato de finea de tendencia
81 qulere cambiar las coke: [
caracteristicas de la Linea, Gose @ mew
haga doble click sobre Linea. ‘m 3 * LLL ‘
Mugstra, s
El ment formato aparece, =
cambie el color a rojo. W
Al final, haga un click a -
Aceptar mE
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seeion66. | Regresion para Estimacion del Volumen
Para obtener estimacion del volumen de los arboles, también se puede utilizar analisis
de regresion al relacionar las variables DAP y Altura.

7 2> >

Preparacién de las hojas paré Analisis de Regresion para Estimacién del Volumen

3

La estimacidn del volumen Edridr Yer Iosertar Puonaty Hevaoakcles D

también se puede obtener ¥ Deshacer Alnmadon ale gavierds | Tl

mediante el analisis de 3 pepnti Moeacidn o b wgieeda Oohd

regresion. & Cortar s

5‘:@ Crpiar B 722

e . Blongr o

Después de digitalizar los Pogsdo aspaciabn.

datos, hay que copiar las Regar como hipervinnilo

mismas hojas. fiellerar ,

| Borear »
Ehenae..,”

Eling haja
Feyear o copiar o ...

Seleccioneestie

!
J

4 mouscar frelek
R&gm:@agaf Lt Chrd+t,
ra i+l
o > ’ . > 4 Preparacion de HO}S para Regresion Lineal Multiple
@;3 Mover o o HEe
En esta ventana, haga un click :;‘5*' hafes stliccuedas : Haga un click I
) , fieins
en “Crear una copia”. Después ot T e |
de colocar el ganchito, S

[ Eisar ths copi. Seleceione ese |

Haga un click en “Aceptar”.

Creada la nueva hoja, es en esta
donde va a trabajar.

i'« “ m{‘g [rata de Campa m; Gk mpo ,(l

> >

Haga un click en la parte

cinseetar Eofmate Heiramierdas Dated Verdana

[ = = 2

Haga un click

| S—

superior de la columna a ser
marcada. Ceiunas
i dé cakiuip .
- @ B dwon Haga an clich
Para insertar la columna, haga ,
M “ 12 oako de peging
un click en Formato, “Celdas £ Furcin,. »
) bjornbee : >
Repita este comando al insertar 3 Comerkerio
las columnas que sean Y
necesarias. o tiops..,
' Chpte.,. o |
o HEstghouls,.. QA=Y T Lo




>

Para tener Area Basal, la
formula es:

AB = DAP* x 7 + 40000
En Excel,
= =F8~2"3.1416/40000

Después.de hacer esta formula,

copia esta en todas las celdas
que tiene dato de DAP.

>

, e

El 4rea basal es la base para

- calcular el volumen de las
partes del cilindro, aplicando
el método de Huber.

Vol = (AB, + AB, +

+AB,)xl

2>

>

Copie la férmula para calcular
el volumen de las partes
cilindricas en el resto de las
columnas.

:& .
Para calcular el volumen del
cono, primero calcule el 4rea
de la base del cono.

| La Férmula para Calcular Area Basal

sI | -] ¥ v =|=F2+2*3.1416/40000] |
1A B C D L E F 16]
5 Altura Puntos(m)
.1 P ¢ C iNo 0.0 :
7 Total : Com. Didmetro @ AB |
B| 2 5 8| 2330 1150 657.503=Fg"2

Haga esta ﬁ'n'mn]a—}

Uéo de 1a Férmula de Cubicacién de Huber para el volumen de partes cilindricas.

Insertar una )

. columna
--;3(=(L€+N8+P6+R8+T8+\/8+><8+28+A58+ADB+AF8+AH8+AJ8) |
46 HIL U T KL

1. Huber F’untos(m)

— 0.0 0.3 1.3

Cllindrico I-45 oe T AB [ Diameiro] AB " Dimetrs AB iD
G 2.30 57.50: 0.26 54.00; 0.23 52.60: 0.22

Haga la formula J

; Cppi# las férmﬁlas ‘

=(L9+NG+PG+RI+TI+V 0 +X8+ 29 +A0+ADB+AF S+AT T +AJ) 2

= 65000 036 B1.50i 0.30:49.00: 0.19:42.00: 0.14 33.00
............... 62.60: 031 5250 0.22:51.00! 0.20:45.00: 0.16:41.20
________ 6750 036 57.00: 0.26:4500; 0.16:33.00; 0.12:37.00

107.00; 0.90:100.00: 0.79i9500i 071:80.00 0.50:77.00
1250 0.01: 10.50: 0.01: 9.20; 0.01: 7.10; 0.00! .00
5 o
1 oo AN AO
o p | FR s s [PETER
Area Lo Yolumen & G€ Lena
fem2) i il T e

Haga la formula J
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Seccién 6.6. I Regr6816

2>

Para tener el largo del cono,
[ = AT - Altura final de Huber

2

>

Para tener el volumen de cono
V=AB*1/3

Sin embargo, / es en metros.
Entonces, hay que dividir con
30,000.

2>

A

Para tener el volumen de base,

aplicamos férmula de Smalian.
La formula de Smalian es:

Vol = (8, +8,)% )

Donde g,: AB de punto 0.0
g,: AB de punto final

o

>
T3
El Volumen tota! es la suma de
1. Huber, 2. Cono, y 3. Base

>

S =l =D8-ANH|

5 Altura 1. Huber 2. Cono 5

6 e o Trea U 5 Altura final
g o o PO em2) | (m) | |7 Huber

8 H 23300 1150 230 38"3 =DB-ANS 8 22.3[1

4
————i Haga esta formula }

| Volumen para el cono

_=[=G8"H8/300008
2 Con
Area L Volumen |
(cm?2) {m) {m3)
36,32 1.00f 0.001211 '*“',Hagala formula J‘

| Smalian para tener el volumen de basjé:del'T:ronéd ey

KB -l =[=(vB+08)"8)2 |
: J _ Kk o boiMo N0
5 3. Base Puntos{m)
B L Volumen 0.0 0.3
7 (m) {m3) Diametro ! AB i Diametro ] AB
8 0.31 0.073304 57501 0.26 5400t 0.23

> .

*

' Haga la formula ‘}

Volumen Total = 1. Huber +2. Cono+ 3. Base ,

W S m =FEeEeg

5 .. Aga
firdrc . .

¥ ¢ Y {cm2) (ro) {nd)

t

. Haga la férmula }

Copiar todas las férmulas para tener Voltimen total

%
Cbpiar y pegar la formula para
tener el Molumen Total

G | H 1 J KL
e SO0 e - BASE Tota
Area L solereers - L Yeluman
L i} 3 i iy
47 C.02 113 240 s I v s




& = >
Para calcular el factor de forma
con datos de volumen, hay que

calcular el Volumen de
cilindrico en base al DAP.

Volumen de Cilindrico es
Vol = AB * Altura

2> >

El factor de forma es:

f= Vol. Total / Vol. Cilindrico

> D
Para tener el promedio del
Factor, hay que copiar las
formulas hasta el final .

Al finalizar hace férmula de
Promedio.

2 >
Prepare una hoja con datos de
DAP, Altura Total, y Volumen
Total. Después, logaritmize

todo los DAP, Alt. y Vol.

e

C Mm_ ] Nl 0: TP TQ R IS
5 Total Vol  |Puntos(m)
| B_ Volumen | Cilindrico 0o 03 1.3
7 (m3) |Base DAP| Didmetfo | AB iDidametra; AB :Didmetro: AB
i 2.376644 5.04389 57150: D.26 54.00: 0.23 5250 0.22
Haga esta @rmuja }
4| El Factor de Forma del 4rbol _ - k
NS .:J " -H =La/mMa J‘ -------- Haga la formula \}‘
L M - N e O : ¥ T
5 Total Vol. Puntos(m)
B Volumen | Cilindrico | Factor 0.0
7 (m3) |Base DAP Diametro | AB
8 2.37664| 5.04389) 0.47119 5750 0.26
Copiar la féuhuia y hacgi‘él‘ Promedlo ﬁelv Factor
g | [ =PROMEDIO(NE:NA7) |
5 Total Vol. Puntos(m)
______ 6 . Volumen | Cilindrica | Factor 0.0
7  (m3) |Base DAP Didmetro | AB
46 7.24 18.93 0.38 107.00: 0.90
'47 0.02 0.03 0.63 0: 0,01
Haga'la formula
4 _wza‘i ‘
i Preparacién de una hoja para anéhsnsde regfesiéh '
6 - L5 ,
A B'C D. . E F G H | J
2 Altura Total
3] P i C iNo |DAP Total |Com. Volumen |Log DAP:Log ALTiLog Val
4 (m3)
43 41 17: 35 95 26.7) 145! 7.2366| 1.9777 1.4266! 0.8595
44% - - - 8| 67: 48| 00210 { 0.9031: 0.8261;-1.6763

s N

J

Haga Ia {ormula
de Log
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Seccion 6.6.] Regresmn para Estimacion del Volumen

> >
El modelo de regresion es un
método para relacionar

variables (una dependiente y

otra independiente). En caso

de DAP y Altura, DAP es el
factor(independiente) para
determinar Altura

(dependiente). Al final,
solamente con datos de DAP,

imamos la altura del arbol.

Para el anélisis de regresion
para estimacion del Volumen,

- ‘hay que seleccionar en Analisis
de dato, “Herramienta”

Seleccione “Regresiéon” y haga
un click en “Aceptar”

Rango de Y es “Log Vol. .
Rango de X son “Log DAP” y
“Log ALT”.

2> >

La férmula de Anéhsls de Regresxén pata Volumen

La férmula de Regresmn.

Y=a+b(X,)+b,(X,)

Y = Volumen Estimado

X, =DAP

X, = Altura

n = Numero de datos

a = (Interseccion de Y). Valor de Y
cuando X =0

b = Valor de cambio en predicciéon de Y
por ¢ada aumento de una unidad en X

3| La formula de Anélisis de Regresién para Volumen

iz de datos
 Eurcionies para andlsis

) Heglesit’m '

Enl:rada i
Rango X’,de entrada: »

Rango }s_de en!:rada:

T Rétos
T hivel de cot‘u‘ianza

: U$H’$’b;:$l$44

.._
=
o
]
c,
=
=
N

al & oo

S =

Seleccione Entrada

v

Opdones de salida -
f" Rango da sakda A
@ Enuna hma nueva:

* Enun jbro nueve

T

rResidiales— . -
1T Residuos I™ Gréfico de residuales

f”:Resndms g_standares ,

™ Curya de regresion ajustada
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El resultado de analisis de
volumen.

Coeficients de correlacién multipls - 0.99429932
Cosficiante de dsterminacién R2 . 0.98863113
- 0.9880166
Observaciones 40

' Los Coeficiente de Correlacion
y Determinacién son bastante
- significativos.

) v Coeficientes
Intercepcidn , ..-4.61066406:
Variable X1 | 1923285

Variable X2 116240576

En este modelo, necesitamos La férmula de Regresion.
l<;nc)<:r11)tr_)ar tres coeﬁmentes (a, Y=a+ b (X,)+b,(X,)
R Para tener b,:

b oZx” +b, o Zx,x, = Ix,y
Para tener b, o ‘ |

by eZxx, +b, 0 3x,’ = Zx,y |
Para tener Zx % g

2
lez = 2Xl2 -4
. “n
Para tener 2x,x,: :
Zxx, =LX\ X, - (4, 0 28) |
n

Para tener 2x,y:
sx,y=zx,y - EXi 02D

n
Para tener Zx,%:

Ix;’ =2X, - @)’
.
Para tener Zx,y:
’ (ZX, e ZY)
n .

Lx,y = E2X,Y -
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Estimativa del Volumen por Clase de DAP
Después del analisis de regresion de altura y volumen, se puede estimar el volumen para cada
clase de DAP. : ' -

>. RS
El dato de “Numero de

Seccién 6.7 I

Wolen:en

o, Tuted Valurnsn

A b 1 s 1 d 4 Ro de Artioles ) »
rooles’ €s ¢l promedlo para Clase de DAP e Adbedos Pramedia Estynada pardibyl  Eabrads var Cless
parcelas”. Aqui solamente. — ge 4 pucely m w3 i
. . 19 1135 -
dividimos la cantidad de ] 1147
. a0 571
arboles por 4. pes s
N1 3
6 17

&%

Llevar el resultado de los
“coeficientes de regresion.

Cosficisntas
0.263908324
(0.632428077

%%

Haga esta formula para anti log N ngﬁ%ég;g;g Aot Logt

. : Y ntgrcepoin 2 1834501688
para la Intercepeidn (a). " Variabls X1 0.632435077
La forma para anti log es 1B Vaturien , potiLogl
“=10""y coloque el mouse en Jinercepeisn | -4 23090264 =101 8 |
la columna de datos que quiere D Yanable X 1. 1.936182077

: £.230390629

cambiar anti log.

Aplique esta férmula ;Sara

: ) No. dg Ardwle Abars
estimar la altura para cada Clase deDAp N 1O ‘Promedio  © Estimada
clase de DAP. , i e 4 parcely i

. LI S R ERE
20 1147 . 386,75
30 517 144,25
40 244 8 -
50 93 325
&0 47 415
- 8 ]
i @ ]
a0 1 025
Totat 3207
FAua
Cosfitiantes _ Agk Logi
0200808324 - 1334501 506
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